



DOĐITE K MENI SVI!

NEDJELJNI LISTIĆ ŽUPE SV. JOSIPA, ZAGREB-TREŠNJEVKA

22. studenog 2020.* Krist Kralj /A
Br. 449 (33/2020.)

1. Čitanje (Ez 34, 11-12. 15-17)

»Ovo govori Gospodin Bog: 'Evo me, sam ću potražiti ovce svoje i sam ću ih pasti! Kao što se pastir brine za ovce svoje kad se nađe uza stado raspršeno, i ja ću se pobrinuti za svoje ovce i skupiti ih iz svih mjesta u koja se raspršiše u dan oblaka i mraka. Sam ću pasti ovce svoje i sam ću im dati počinka' – govori Gospodin Bog. 'Potražiti ću izgublenu, dovesti natrag zalutalu, povit ću ranjenu i okrijepiti nemoćnu, bdjeti nad pretilom i jakom – past ću ih pravedno.' A vama, ovce moje, ovako govori Gospodin Bog: 'Evo me da sudim između ovce i ovce, između ovnova i jaraca!«

Ps 23, 1-3.5-6

*Gospodin je pastir moj:
ni u čem ja ne oskudijevam.*

Gospodin je pastir moj:
ni u čem ja ne oskudijevam;
na poljanama zelenim on mi daje odmora.

Na vrutke me tihane vodi i krijepi dušu
moju. Stazama pravim on me upravlja
radi imena svojega.

Trpezu preda mnom prostireš
na oči dušmanima mojim.
Uljem mi glavu mažeš, čaša se moja prelijeva.

Dobrota i milost pratit će mene sve
dane života moga. U Gospodnjem ću
domu prebivati kroz dane mnoge.

2. Čitanje (1Kor 15, 20-26.28)

Bračo! Krist uskrsnu od mrtvih, prvina usnulih! Doista po čovjeku smrt, po Čovjeku i uskrsnuće od mrtvih! Jer kao što u Adamu svi umiru, tako će i u Kristu svi biti oživiljeni. Ali svatko u svom redu: prvina Krist, a zatim koji su Kristovi, o njegovu Dolasku; potom – svršetak, kad preda kraljevstvo Bogu i Ocu, pošto obeskrjepi svako vrhovništvo, svaku vlast i silu. Doista, on treba da kraljuje dok ne podloži sve neprijatelje pod noge svoje. Kao posljednji neprijatelj bit će

obeskrjepljena smrt. I kad mu sve bude podloženo, tada će se i on sam, Sin, podložiti Onomu koji je njemu sve podložio, da Bog bude sve u svemu.

Evangelje (Mt 25, 31-46)

U ono vrijeme reče Isus svojim učenicima: »Kad Sin Čovječji dođe u slavi i svi anđeli njegovi s njime, sjest će na prijestolje slave svoje. I sabrat će se pred njim svi narodi, a on će ih jedne od drugih razlučiti kao što pastir razlučuje ovce od jaraca. Postavit će ovce sebi zdesna, a jarce slijeva. Tada će kralj reći onima sebi zdesna: 'Dođite, blagoslovljeni Oca mojega! Primite u baštinu Kraljevstvo pripravljeno za vas od postanka svijeta! Jer ogladnjeh i dadoste mi jesti; ožednjeh i napojiste me; stranac bijah i primiste me; gol i zaogrnušte me; oboljeh i pohodiste me; u tamnici bijah i dođoste k meni.' Tada će mu pravednici odgovoriti: 'Gospodine, kada te to vidjesmo gladna i nahranismo te; ili žedna i napojismo te? Kada te vidjesmo kao stranca i primismo; ili gola i zaogrnuismo te? Kada te vidjesmo bolesna ili u tamnici i dođosmo k tebi?' A kralj će im odgovoriti: 'Zaista, kažem vam, što god učiniste jednomu od ove moje najmanje braće, meni učiniste!' Zatim će reći i onima slijeva: 'Odlazite od mene, prokleti, u oganj vječni, pripravljen đavlu i anđelima njegovim! Jer ogladnjeh i ne dadoste mi jesti; ožednjeh i ne dadoste mi piti; stranac bijah i ne primiste me; gol i ne zaogrnušte me; bolestan i u tamnici i ne pohodiste me! Tada će mu i oni odgovoriti: 'Gospodine, a kada te to vidjesmo gladna, ili žedna, ili stranca, ili gola, ili bolesna, ili u tamnici, i ne poslužismo te?' Tada će im on odgovoriti: 'Zaista, kažem vam, što god ne učiniste jednomu od ovih najmanjih, ni meni ne učiniste.' I otići će ovi u muku vječnu, a pravednici u život vječni.«

RASPORED SV. MISA

<p>NEDJELJA 22. studenog</p> <p style="text-align: right;">sv. Cecilija</p> <p>ISUS KRIST KRALJ SVEGA STVORENJA</p> <p>Ez 34, 11-12.15-17; Ps 23; 1Kor 15, 20-26.28; Mt 25, 31-46</p>	7,30	+ Dragica i Ivan Humljan
	9,00	na nakanu
	10,30	Za župljane
	12,00	na nakanu
	19,00	+ Jure Križan
<p>PONEDJELJAK 23. studenog</p> <p style="text-align: right;">sv. Klement</p> <p>Otk 14, 1-3.4b-5; Ps 24; Lk 21, 1-4</p>	7,30	zahvala
	19,00	+ ob. Pekić i Stojanović
<p>UTORAK 24. studenog</p> <p style="text-align: right;">sv. Andrija Dung-Lac</p> <p>Otk 14, 14-19; Ps 96; Lk 21, 5-11</p>	7,30	+ Marija, Josip i Matilda
	19,00	Zajednička nakana
<p>SRIJEDA 25. studenog</p> <p style="text-align: right;">sv. Katarina</p> <p>Otk 15, 1-4; Ps 98; Lk 21, 12-19</p>	7,30	+ Kata Rukavina i ob. Rukavina; Marijan Skendrović i ob. Skendrović
	19,00	+ Katica, Ivan, Janja i Stipo Japarić; Antun i Mara Šilipetar
<p>ČETVRTAK 26. studenog</p> <p style="text-align: right;">sv. Konrad</p> <p>Otk 18,1-2.21-23;19,1-9; Ps 100; Lk 21, 20-28</p>	7,30	+ Branko Javorović
	19,00	+ Željko, Ana i Stjepan Križanić
<p>PETAK 27. studenog</p> <p style="text-align: right;">sv. Virgil</p> <p>Otk 20, 1-4.11-21, 2; Ps 84; Lk 21, 29-33</p>	7,30	+ Mate Vidović
	19,00	Zajednička nakana
<p>SUBOTA 28. studenog</p> <p style="text-align: right;">sv. Jakov Markijski</p> <p>Otk 22, 1-7; Ps 95; Lk 21, 34-36</p>	7,30	+ Olga i Martin Ljubić
	19,00	+ Sofija Jureša
<p>NEDJELJA 29. studenog</p> <p style="text-align: right;">sv. Filomen</p> <p>I. NEDJELJA DOŠAŠĆA</p> <p>Iz 63, 16-17; 64, 2b-7; Ps 80; 1Kor 1, 3-9; Mk 13, 33-37</p>	7,30	+ Anđela i Alojz Ašić
	9,00	+ Antun i Antonija Fiket
	10,30	Za župljane
	12,00	+ Ivan Rukavina
	19,00	+ Kata Klepić

Svemogući vječni Bože, svome ljubljenom Sinu dao si svu vlast na nebu i na zemlji i postavio ga glavarom cijelom svijetu. Molimo, oslobodi sva stvorenja iz ropstva zla da tebi jedinome služe i tebe bez kraja slave.

ZAHVALJUJEMO I MOLIMO

Za dobročinitelje naše Župe, Pučke kuhinje i župnog Caritasa. Za obitelji, duhovna zvanja, siromašne, bolesne i nemoćne iz naše Župe.

Za sve vjerne mrtve:
Pokoj vječni daruj im, Gospodine!

SVETA KATARINA

Iako o svetoj Katarini znamo tek da je podnijela mučeničku smrt u Aleksandriji,



pučka predaja navodi kako je bila iznimno lijepa i mudra, toliko da je oduševila i rimskog cara Maksimina, koji je, kad je došao na vlast odlučio ostaviti svoju ženu i oženiti se Katarinom.

Međutim, kada ga je ona odbila, kako bi joj se osvetio izazvao je filozofsku raspravu u kojoj je na jednoj strani bila svetica, dok na drugoj 50 filozofa, a koji su imali zadatak intelektualno ju poraziti i dokazati joj kako je besmisleno vjerovati u Krista koji je umro na križu kao Bog.

Predaja kaže kako je svetica bila vrsna u filozofskom umovanju i u teološkom znanju, te je ona pridobila svu pedeseticu, odnosno svi su se obratili na kršćanstvo.

To je, naravno, izazvalo bijes cara, te ih je sve dao pogubiti, a za Katarinu je osmislio posebno mučilo – nekakav kotač s bodežima, koji joj je trebao kidati dio po dio tijela. No, legenda dalje kaže kako se kotač raspao istog trenutka kada ga je Katarina dotaknula, pa su je zbog toga izveli izvan gradskih zidina i odrubili joj glavu. Bilo je to oko 310. godine, a legenda nastavlja kako su joj anđeli odnijeli tijelo na goru Sinaj, na mjestu gdje će kasnije niknuti poznati samostan svete Katarine.

MOLITVA SVETOJ CECILIJU

Sveta Cecilijo, koja si svojim životom i mučeništvom pjevala hvale Gospodnje, i koju Crkva časti kao zaštitnicu glazbe i pjevanja, pomози nam svjedočiti našim glasom i zvukom naših instrumenata, onu radost srca koja nam dolazi od vršenja Božje volje, i iz ispravnog življenja našeg kršćanskog ideala.

Pomози nam dostojno animirati svetu Liturgiju, iz koje izvire život Crkve, svjesni važnosti naše službe. Darujemo ti napore i radosti našeg rada, da bi ih ti položila u ruke Djevice Marije, kao skladnu pjesmu ljubavi za njenog Sina Isusa. Amen.

BLAGOSLOV VJERNIKA U NJIHOVIM DOMOVIMA

Potrebno je ispuniti obrazac prijave na mrežnoj stranici župe (www.zupa-svjosip.hr).

Prijave su od 9. studenog do 15. prosinca 2020.

Blagoslov će biti u razdoblju od 2. do 16. siječnja 2021., a raspored će biti oglašen nakon prikupljenih prijava u nedjelju 20. prosinca 2020.

Za one župljane koji se – zbog nekog razloga – ne osjećaju ugodno ili sigurno da im služitelj pohodi dom, bit će **prema rasporedu ulica**, tijekom razdoblja blagoslova vjernika u njihovim domovima, upriličeno **molitveno slavlje s blagoslovom u crkvi u 17,30.**

ŽUPNE OBAVIJESTI 22. studenog 2020.

Uz današnju **svetkovinu Krista Kralja**, kojom se završava liturgijsko razdoblje *vremena kroz godinu*, danas se slavi **sv. Cecilija, zaštitnica crkvenih glazbenika**.



Svim našim župnim pjevačima i sviračima, kao i njihovim voditeljima, čestitamo njihovu zaštitnicu, uz zahvalu za njihov doprinos u bogoslužju i životu naše župne zajednice.

Sljedeće nedjelje je **prva nedjelja došašća**. Započinje vrijeme pripreve za svetkovinu Gospodnjeg rođenja. Tijekom svete mise **u 9 sati bit će blagoslov adventskih vjenčića i svijeća**.

Kateheze za mlade su u nedjelju s početkom **u 20 sati** u crkvi, 22. studenog: „**U svakoj prigodi u Duhu molite!**“

Petkom su **kateheze za odrasle** u 19,45 sati u crkvi, 27. studenog: **Razlučivanje duhova u ignacijskim duhovnim vježbama**.

I ovog adventa, **župni Caritas** pokreće, već sada tradicionalnu, karitativnu akciju **”Obitelj za obitelj”**.

Akcija je zamišljena na način da jedna obitelj napravi, prema svojim vlastitim mogućnostima i željama, božićni paket za drugu obitelj iz naše župe koja je u potrebi.

Namirnice duljeg roka trajanja kao i higijenske ili kućanske potrepštine te ostale sitnice za Božić možete ostaviti u za to predviđenoj košari u predvorju crkve prije zornica i nedjeljnih svetih misa ili u radno vrijeme župnog Caritasa. Otvorimo naša srca te učinimo Božić nekome ljepšim!

Zahvaljujemo unaprijed na svakom vašem daru.

Nastavno na akciju "Obitelj za obitelj" svoj paket možete formirati i prema unaprijed osmišljenom obrascu nazvanom **Caritasov adventski kalenDAR** u kojem svaki dan predstavlja jednu namirnicu ili jedan zadatak.

Detaljnije informacije o **adventskom kalenDARu** možete pogledati na oglasnoj ploči ili mrežnim stranicama naše župe.